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AG 2024AG 2024
Nombre de participants : 142Nombre de participants : 142

1.1. 112 répondants112 répondants

> 25 % de la valeur> 25 % de la valeur 54 votes54 votes

> 25 % du volume> 25 % du volume 17 votes17 votes

> 50 % de la valeur> 50 % de la valeur 33 votes33 votes

> 50 % du volume> 50 % du volume 8 votes8 votes

Q1/11 - Quel est le premier critèreQ1/11 - Quel est le premier critère
pour qu’une promotion soitpour qu’une promotion soit
considérée comme « abusive » ?considérée comme « abusive » ?

48%48%

15%15%

29%29%

7%7%
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2.2. 102 répondants102 répondants

> 25 %> 25 % 37 votes37 votes

> 50 %> 50 % 46 votes46 votes

> 75 %> 75 % 19 votes19 votes

3.3. 108 répondants108 répondants

Les producteursLes producteurs 22 votes22 votes

Les acheteursLes acheteurs 1 vote1 vote

L’administrationL’administration 14 votes14 votes

Des accordsDes accords
interprofessionnelsinterprofessionnels 60 votes60 votes

Chaque relationChaque relation
commercialecommerciale 11 votes11 votes

Q2/11 - Quel pourcentage deQ2/11 - Quel pourcentage de
fermiers se désengage d’un contrat sifermiers se désengage d’un contrat si
le marché est plus élevé que le prixle marché est plus élevé que le prix
du contrat ?du contrat ?

36%36%

45%45%

19%19%

Q3/11 - Les référentiels de prix et deQ3/11 - Les référentiels de prix et de
marges doivent ils être gérés par ?marges doivent ils être gérés par ?

20%20%

1%1%

13%13%

56%56%

10%10%
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4.4. 106 répondants106 répondants

Avec un coefficientAvec un coefficient
pour tous lespour tous les
produitsproduits

17 votes17 votes

Pour chaquePour chaque
produitproduit 63 votes63 votes

C’est tropC’est trop
spécifique à chaquespécifique à chaque
fermeferme

26 votes26 votes

5.5. 95 répondants95 répondants

C’est sur 3 ansC’est sur 3 ans 00 1010

Si les délais de paiementSi les délais de paiement
sont courtssont courts 00 1010

Il y a des clausesIl y a des clauses
d’Interdiction de la vented’Interdiction de la vente

à perteà perte
00 1010

Il y a des clauses deIl y a des clauses de
définition des prixdéfinition des prix 00 1010

Il y a des clauses deIl y a des clauses de
révision/renégociationrévision/renégociation

des prixdes prix
00 1010

Il y a des clauses gestionIl y a des clauses gestion
des situationsdes situations

exceptionnellesexceptionnelles
00 1010

Q4/11 - Les référentiels de coûts deQ4/11 - Les référentiels de coûts de
production spécifiques au bio doiventproduction spécifiques au bio doivent
ils être définisils être définis

16%16%

59%59%

25%25%

Q5/11 - Je suis pour des contratsQ5/11 - Je suis pour des contrats
avec les acheteurs si... (classementavec les acheteurs si... (classement
d'importance, 10 étant trèsd'importance, 10 étant très
important)important)

4.54.5

6.66.6

8.28.2

7.97.9

8.08.0

7.67.6
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6.6. 92 répondants92 répondants

Doivent être obligatoiresDoivent être obligatoires
annuellementannuellement 00 1010

Doivent être encadréesDoivent être encadrées
par les services publicspar les services publics 00 1010

Doivent être menéesDoivent être menées
uniquement par desuniquement par des

acteurs privésacteurs privés
00 1010

Doivent être soumises àDoivent être soumises à
contrôle par les servicescontrôle par les services

publicspublics
00 1010

Ne doivent faire l’objetNe doivent faire l’objet
d’une action publiqued’une action publique
qu’en cas de blocagesqu’en cas de blocages

00 1010

7.7. 21 bonnes réponses21 bonnes réponses
sur 77 répondantssur 77 répondants

0,55 - 0,60€0,55 - 0,60€ 11 votes11 votes

 0,75 - 0,80€0,75 - 0,80€ 21 votes21 votes

0,85€ - 0,90€0,85€ - 0,90€ 34 votes34 votes

1,25€ - 1,30€1,25€ - 1,30€ 11 votes11 votes

Q6/11 - Les négociations entreQ6/11 - Les négociations entre
maillons (classement d'importance,maillons (classement d'importance,
10 étant très important)10 étant très important)

7.67.6

5.85.8

4.74.7

6.66.6

5.85.8

Q7/11 - Quel est le prix justeQ7/11 - Quel est le prix juste
producteurs pour 1 kilo de pommes ?producteurs pour 1 kilo de pommes ?

14%14%

27%27%

44%44%

14%14%



19/02/2024 23:40 Wooclap

https://app.wooclap.com/events/CDPAG2024/results 5/7

8.8. 33 bonnes réponses33 bonnes réponses
sur 80 répondantssur 80 répondants

0,80€ - 1,00€0,80€ - 1,00€ 7 votes7 votes

0,90€ - 1,10€0,90€ - 1,10€ 35 votes35 votes

 1,20€ - 1,40€1,20€ - 1,40€ 33 votes33 votes

1,60€ - 1,80€1,60€ - 1,80€ 5 votes5 votes

9.9. 58 bonnes réponses58 bonnes réponses
sur 83 répondantssur 83 répondants

4,20€ kg carcasse4,20€ kg carcasse
éleveur/engraisseuréleveur/engraisseur
BBBBBB

4 votes4 votes

6,20€ kg carcasse6,20€ kg carcasse
éleveur/engraisseuréleveur/engraisseur
BBBBBB

18 votes18 votes



7,20€ kg carcasse7,20€ kg carcasse
éleveur/engraisseuréleveur/engraisseur
BBBBBB

58 votes58 votes

9,20€ kg carcasse9,20€ kg carcasse
éleveur/engraisseuréleveur/engraisseur
BBBBBB

3 votes3 votes

Q8/11 - Quel est le prix justeQ8/11 - Quel est le prix juste
producteurs pour 1 kilo de pommesproducteurs pour 1 kilo de pommes
BIO ?BIO ?

9%9%

44%44%

41%41%

6%6%

Q9/11 - Pour 1 kilo de viande bovine,Q9/11 - Pour 1 kilo de viande bovine,
quel est le coût de production pourquel est le coût de production pour
ne pas vendre à perte ?ne pas vendre à perte ?

5%5%

22%22%

70%70%

4%4%


